



Перед судом предстанет работник филиала ОАО «Чеченгаз» по обвинению в выполнении работ, не отвечающих требованиям безопасности, приведших к гибели двоих детей

Вторым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления завершено расследование уголовного дела в отношении 28-летнего Зубайра Алибекова, который обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 238 УК РФ (выполнение работ, не отвечающих требованиям безопасности, повлекших по неосторожности смерть двух или более лиц).

По данным следствия, в начале декабря 2011 года Алибеков, работавший слесарем филиала Ножай-Юртовский ОАО «Чеченгаз» при техническом обслуживании газового оборудования в частном доме в селе Татай-Хутор Ножай-Юртовского района, выявил нарушения техники безопасности. Жильцы установили кустарную газовую печь, в которой отсутствовала функция автоматического отключения подачи газа. Однако обвиняемый выписал только предписание хозяйке домовладения о необходимости самостоятельного устранения выявленных им нарушений, что в свою очередь создало реальную опасность для жизни и здоровья жильцов.

В результате этого из-за утечки бытового газа 21 декабря 2011 года в доме произошел взрыв. Проживавшие в доме двое малолетних детей 2010 и 2011 годов рождения от полученных термических ожогов скончались. Третий ребенок 2002 года рождения, а также их мать получили ожоги, причинившие тяжкий вред здоровью.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено прокурором в суд для рассмотрения по существу.

10 Июня 2015

Адрес страницы: <https://chr.sledcom.ru/news/item/936209>